

對香港電影評論學會獎評選結果存疑

●古天樂與梁詠琪已是第6度合作，盡顯默契。

古天樂籲撐港片出寒冬



●王丹妮與陳湛文大談拍攝感受。

香港文匯報訊（記者 阿祖 澳門報道）賀歲電影《臨時決鬥》昨午在澳門舉行全球首映禮，導演麥啟光率領演員古天樂（古仔）、梁詠琪（Gigi）、王丹妮等出席，台灣藝人王大陸則來捧場欣賞電影，戲院首映禮現場吸引數百人圍觀。香港電影工作者總會會長古仔早前曾提到對



●《臨時決鬥》澳門首映禮現場吸引不少粉絲圍觀。

今年香港電影投資不樂觀，古仔昨日直言整個影圈正面對寒冬問題，他多番表示希望觀眾多多支持港產片；近日香港電影評論學會大獎的賽果引起話題，古仔都對《九龍城寨之圍城》獲該會「最佳電影」卻不入10部推薦電影的賽果感到疑惑。

今年賀歲

橋港產片有《臨時決鬥》、《祥賭必贏》及《麻雀女王追男仔》，

問身為電影公司老闆的古仔對票房是否有壓力？古仔直言自己沒什麼壓力，最希望觀眾支持港產片，入戲院看港式喜劇，開開心心過農曆新年。提到他說過近兩年不宜大投資，2025年的電影製作會有所縮減，還有機會全部要靠香港特區政府資助才能開戲，古仔表示：「整個圈正面對寒冬問題，政府一向有資助，但電影公司也要計清楚開什麼戲，用什麼方法投資，所以穩陣便要向政府申請，但由於仍有限制，希望觀眾多多支持本土電影。」

認主動給後輩逐獎機會

另外，古仔有份主演的《九龍城寨之圍城》於「第18屆亞洲電影大獎」獲得9項提名，成為華語片中最多提名的一部電影，古仔說：「我覺得《九龍城寨之圍城》票房好好，花了很多時間和心機去拍，能夠有提名是錦上添花，我好開心，亦希望大家要好好珍惜香港電影。」

至於有指古仔讓予林峯報名角逐香港電影金像獎「最佳男主角」，他退而求其次只報「最佳男配角」，古仔不諱言《九龍城寨之圍城》講傳承，故逐獎也有此意：「不想

一部戲一齊去爭角逐男主角，會沒意思，這樣會平均一點，因為大家都有盡力。」

再談及香港電影評論學會創會會員文雋獲選今屆電影評論學會大獎「最佳電影」，但香港票房高達1.58億港元的《破·地獄》卻不被納入「最佳電影」最後五強討論，古仔表示知道《九龍城寨之圍城》獲「最佳電影」卻不入10部推薦電影，認為香港電影評論學會準則有所不同，他對賽果同感疑惑稱：「我不清楚他們是怎樣評選，你問我金像獎投票機制我就會知。」

被爆對待不同女士態度不一

古仔與梁詠琪在戲中合演夫妻，二人已是第6度合作，互相盡顯默契，Gigi更讚平日古仔被看成是「Mr Cool」，但其實戲內戲外他都是個暖男，古仔聽到也不禁問：「點暖法呢？」Gigi說：「本身今次個角色都好warm，拍屋企戲時，更覺得他是個暖男，在片場他又好照顧『魚蛋妹』（童星王尹菁），但最不照顧王丹妮，將她生魚咁撻，我目擊整個過程，都好撻她痛，不過都為了劇情。」古仔表示跟「魚蛋妹」合作了幾次，今次合作多了交談，知她要考試兼要拍戲，會擔心她的功課，至於王丹妮戲中着重訓練，對時難以留手。提到王丹妮被他撻落地痛到動彈不得，古仔說：「是嗎？是有撻她，撻無得假，打一巴可以假，拎起個人放手，假不到，會違背地心吸力。」

王丹妮於戲中不停被胡子彤、古天樂和梁詠琪打，其中一場被古仔撻在地上，她痛到

動彈不得，但古仔卻毫無印象完全不憐惜惜玉，王丹妮苦笑說：「我被撻在地上時，感覺內臟震一震，五臟六腑要移回原位才郁得起起身，古生是有力氣好man，撻我時係有點力度，只是男人和女人體重上不同，我才硬食了一下，可能古生以為我還在演戲中，本身回了氣起身想再拍，導演就已經話收貨不用重拍。」陳湛文讚她是新一代打女，王丹妮表示今次的確是新嘗試，感覺打泰拳幾好玩，將一項新技能解鎖。

《臨時決鬥》中，王丹妮與周秀娜兩位美女為爭陳湛文要打泰拳決鬥，陳湛文笑言也不相信導演竟然會給他這支好籌，王丹妮在旁即幫口說：「女仔揀男朋友都會看內涵和性格。」陳湛文笑說：「應該是性格，優柔寡斷特別得到女性的憐愛！」他表示現實中從未試過被兩個女仔爭自己，最多是老婆與女兒之間，不過都是阿女贏晒，太太也要讓她。



●王大陸前來捧場欣賞電影。

新歌《日落》挖內心情感 孫燕姿備戰4月巡演

香港文匯報訊 新加坡歌手孫燕姿在去年底宣告《就在日落以後》巡迴演唱會2025年將全面啟動，立刻引發廣大歌迷們與各界的關注，在預告中更聽見了久違的聲線、全新的旋律，歌迷們群起窺窺期待孫燕姿推出新作。這次，孫燕姿不再讓大家久等了，前天全新單曲《日落》上線。

孫燕姿談新歌《日落》時表示：「第一次聽到Demo就很有感觸！旋律有種自由感，奔放又溫暖！」也因一開始已有的畫面感，其間來來回回看過30多個版本的歌詞，卻都無法表達出歌曲的精髓；最終，她再度與作詞人小寒合作，兩人在一通電話的對話中，彼此分享、挖掘內心深刻而隱秘的情感，解構那些難以言喻的情緒……燕姿描述：「跟小寒老師聊了很多，彼此生活中經歷過來的狀況，面臨擋不住的狀態，這些來來回回的分，讓我們都領悟到看

不見，但又很真實存在的情感。」小寒和燕姿過往都各自公開分享過曾經歷了一段沮喪的日子，事過境遷的他們或許都沒有具體的答案，但從中學到的，是珍惜過程帶給他們的能量。孫燕姿感性道：「年輕的時候好像一定要在什麼時候，完成什麼樣的事。面對日落反而覺得有機會再勇敢一次，沒有束縛，簡單地去感受！」這就是此此刻刻的孫燕姿，選擇回到最純粹的模樣，在大自然下，緩緩探索的姿態，簡單感受着那日落瞬間的靜謐。

而4月將迎來巡迴首場，新加坡起跑，各地接續登場，進入密集準備的燕姿透露：「除了重訓、做帶氧運動、攝取加量蛋白質外，最重要的是保持好心情！各地的團隊也都在不停地協調並更新進度，這絕對是個大家齊心協力的工程！」而春節將至，燕姿表示，「過春節是大家慶祝並迎接新氣息的時候，自



●孫燕姿前日推出新曲《日落》。

己也少不了準備紅包、布置家居、買新睡衣的習俗，也祝福大家好運好事過好年！」

2月紅館騷加場 梁靜茹欲為港迷炮製驚喜

香港文匯報訊（記者 達里）有情歌天后之稱的梁靜茹，相隔10年再次踏足香港紅館舞台，將於2月7日至8日舉行《當我們談論愛情 梁靜茹世界巡迴演唱會 香港站2025》，頭場門票公開發售後已秒速售罄，雖然主辦方決定加開2月8日一場，但現已僅餘少量門票發售。

梁靜茹對於再來香港開騷感到興奮，她說：「其實我知道香港的樂迷朋友很激動，亦很好奇今次演唱會有什麼新的曲目安排，同時我也想當晚我會唱什麼的粵語歌。我會跟導演討論給什麼驚喜給大家。」梁靜茹透露今次演唱會着重與粉絲的情感交流，她將透過精心設計的舞台表演和音樂，讓每一位歌迷都能

感受到更深層的情感連結，讓每一首歌曲、每一個音符都與歌迷產生共鳴，對於香港的粉絲而言，這將會是一個難以忘懷的夜晚，一同創造屬於自己的美好回憶。梁靜茹當年以一曲《一夜長大》踏入樂壇，之後推出《勇氣》、《分手快樂》及《會呼吸的痛》等歌曲，逐步奠定「情歌天后」之稱號。被譽為療癒系歌手的她，歌聲像穿越時光成為無數人心靈的慰藉，無論是面對失戀的痛楚，還是生活中的低谷，她的每一首歌都帶著溫暖的力量，讓歌迷在音樂中找到勇氣與希望。演唱會選在2月14日情人節之前舉行，梁靜茹預告到時會預先升溫浪漫氣氛，將她一系列樂迷耳熟能詳的情歌帶進紅館。



●梁靜茹被譽為療癒系歌手。

王力宏工作室提醒歌迷勿上當

不法分子誘導下載詐騙軟件騙財



●王力宏宣告將啟動全新巡迴。



●大麥網上超14萬人標註「想看」王力宏南昌演唱會。



●王力宏工作室近日發布防騙網上截圖。

香港文匯報訊 台灣歌手王力宏順利挺過離婚風波，演藝工作也逐漸回溫，豈料王力宏近日遭不法分子冒充公司名義向粉絲騙財，王力宏工作室表示已就事件報警處理，特別提醒歌迷要提高警覺，小心保護個人資料及財產，慎防上當！

今年是王力宏出道30周年，他除了準備推出全新音樂作品外，也宣告將啟動全新巡迴，首站將於3月在南昌舉辦，距離王力宏演唱會南昌站尚有近兩個月，但目前大麥網上已超14萬人標註「想看」，大批歌迷迫不及待準備搶票。王力宏工作室近日發布防騙提醒，稱近期有不法分子冒充公司名義，採取發送快遞、通過掃二維碼進群、安排任務「聽歌返現」等形式騙取受害者信任，誘導受害者下載詐騙App並騙取錢款，公司已向公安機關報警。公司聲明，現在及未來，絕對不會以任何形式向歌迷粉絲收錢。請大家千萬不要上當受騙，要通過正規渠道購票。

去年9月，「灣區升明月」2024大灣區電影音樂晚會在澳門舉行，王力宏現場演唱歌曲《我們的歌》，這意味著王力宏正式復出。同年12月，王力宏在音樂節現場官宣了他的個人巡迴演唱會於2025年開跑，並感觸地表示：「我有一度以為自己再也站不起來，再沒辦法回到你們面前了。過去一年，我把行程安排得滿滿的，每隔一周，我都會飛到一個城市，為大家唱歌。」「一路走一路唱，對我而言是一場自我療癒的旅程，飛來飛去會累，但這是久違的幸福。」